I TR T T T O VU VR VTR R R TR TR TR T TR

PS 403/503

Spare parts manual
Article number: 70009064/13

Production year: 12005
Effective: :1001 2Mach ID
Prod. Series nr: 1 75406-13

kverneland
group




serlal number 75406 C1i6

PS 403-503 (2)

\

o ~NN -

0

beslelnummer
ordernumber

num. 0 commander
Bestellnummer

VNB0903374
VNB2072274
VGTR1010
VGTR2015
VGTRzOM

10 |VGTR2005

VGTR2023

12 |VN17890747
13 |VN17890748
14 [YN17890818
15 |VN17850749
16 |VN17890750
17 (VN17890751
18 |VN17890752
12 |VN17890755
20 [VN17850756
21 1VN17890757
22 |VN17850758
23 |[VN17850823
24 \VNB1165974
<5 |VNB3787874
26 IVNB2822600

NL/B

GB (b/min)
GB (kg/min)
F/B/LUX
D/LUX

E
DK/S

A

IRL (lb/min)
CH

IRL {kg/min}
USA/CAN

N
1

7

@
o |
_“.w” < i
7%

70.009.064-4

(HEEAE AN AR AR




serial nur r 75406

PS 403-5f

BUILDING BLOCK
VN79760207X
VN79760209X
VN79760212X

27

bestelnummer
ordernumber

num. o commander
Bestelinummer

i

" |VN79760207X

2 1VN41702899
3 |VNB1317494
4 [VN79750008
5 [VNS0044272
6 |VNBQ765193
VN79760209X

1 [KG01233462
7 [VN19411548
B |VN19411549
9 |KGD0498800
10 KG00501200
11 [KG00503000
12 [KG01070000
13 |KG01070100
14 [KGO1070200
15 |VN30854700
16 |KGO1264200
18 |VN90043838
19 |VNB0765393
20 |VNB1307394
21 |VNBO870178
22 [KG01264100

M8x1,.25

6x36/CK67
L
R
M10x30/RVS
M12x45/RVS
M14x35/RVS
M10/RVS/Nyloc
M12/RVS/Nyloc
M14/RVS/Nyloc
16x16

15/RVS

13/RVS

YN79760212X

2. |KGD04583900
12 |KG0O1070000
23 |VNB1354194
24 |KG00501500
25 [VNB1785%994
26 |VNB1786194
27 [VNB1786094
28 IKG00654400

M10x35/RVS
M10/RVS/Nyloc

M12x60/RVS

L
m {

zs_wwm:ém

|

|
i
1

70.009.064-5




serlal number 75406

D2

PS 403-503 (2)

D v
BB0CILET

(

540 rpm

13

A—16

W~ O U AW

hestelnummer
ordernumber

num. o commander
Besiellnummer

VYN17870140

VYN17870620
YN17870441

KG00D654400
KG01264000
KG01053800
VYNS0070519
YN90061008

=S N0 s

M10x25/RVS
10,5/RVS
M10/RVS

[VN79760251

KG01263900
KG01069900
KG00497200
VNB1610178

20
10
10
10

8,4/RVS
M8/RVS/Nylac
M8x30/RVS

VNS7871193

KG00765900
VNB131047 4

B5.5%16/RVS

70.009.064-6




.
2

serlal nv  r 75408 PS 403-5 (2)
BUILDING BLOCK VN90009961-VN79750011 :Mm_ﬁcc;ﬁw

num. g commander
I Bestellnummer

VN79750011
YNS0005961

500 fitr

_\_
1 1400 lir

De beschikbaarhied van dit accessaoire is |
afhankelijk van de vermelding in de lokale |
machine prijslijst

The availability of this accessory is depending W
on their mention in the local retdil price list ﬂ

La disponibilite de cet accessoire depend le
pays de commerciallsation

Die verflgbarkeit dieser zubeharteile ist von
ihrer aufnahme in der glltigen preisliste fir
das belreffende land abhangig.

La disponibilidad de estos accesarios,
depende del pais de comercializacion

I T ———

I 70,008.064-7

!
i
1




serial number 75408

D4

PS 403-503 (2)

max. 900 mm

BULDING BLOCK VN79750045X-VN79750046X sesteinrme

VN79750045X

bestelnummer
ordernumber
num, a commander

VNS0095919
VN79750023
VN19410867

VN30863832

~ W N =

UGN TN U

Bx32/DM

VN79750046X

VN19411000

VN79220019
VNS0070437
KG00495300
KG0106%9800

oo N i e SRV

PP S I I PN

M6x25/RVS
M6/RVS/Nyloc

70.009.064-8




serial nt

3r 75406 PS 403-Ff {2}
1
1
| VN98683444 ST | e
m = num., o commander
! Bestelinummer
! i
m | [VN79750042X)1
BUILDING BLOCK VN79750042X | 1 [VNB1362794 |1
{ 2 [VN19438793 |1
3 |KG00498700 |2 |M10x25/RVS
4 |KG00498900 |1 |[MIOX35/RVS
5 |KG00499200 |1 |MIOXS0/RVS
6 |KGO1070000 |4 |M10/RVS/Nyloc
7 |KGO1264100 |1 |13/RVS
8 |VN900B3444 |1
9 IKGO1257800 |1 |A105/RVS
10 |VN79750027 |1 |Sealing kit
11 [VN9000771 |1
12 [VN17880642 |1
13 |VN38820161 |1 |AL-8-R1/4*-Ohna
14 |VN38854081 |1 |G1/2"
15 |VNB1306893 |1
16 |VN38854581 |1 [1/2"
17 IVN31419900 11 |A14x18x15
18 |[VNS0041090 |1
19 |VN79750037 |1
20 VN70003641 |1
21 IVN31413016 11 |at7x2x1s

70.009.064-9




serial number 75408 | D6 PS 403-503 (2)

. bes!elnummer

wc:’_u_zm m_.lomx <Z\_.Nm®®ONT\_ ordernumber

num. a commander
Bestellnummer

[VN17896041 |1 |L=558 mm
VN17890580 [1
VN79750039 |1
VN31204340 |2 |3x40
VN79750040 11

1— |.=558 . ,

ul ol Ny

beslelnummer

| i ordernumber

i ’ num. o commonder
Beslelinummer

6 _<zwwmmoo: _4 :.uﬁ.w

- De beschikbaarheid van dit accessaire is
afhankelijk van de vermelding in de lokale
machine prijslijst.

- The availability of this accessary is
depending’ on their mention in local retail
pricelist.

- Lo disponibilité de cet accessocire dépand le
pays de commercialisation.

ACCESSOIRE
- Die Verfigbarkeit dieser Zubehdrtelle ist von
<Z‘N®NNOO\Z ihrer Aufniame in der glitigen Preisliste fiir

, das befreffende Land abhdngig.
_..-HA..N.N ; - La disponibilidad de estos accesorios, depende

del pais de comercializacion.

70.009.064-10




O O O s U P VA T VR TR VA VR F A TR TR VA VIR VAN TR VI VA 8

serial number 75406 D7 PS 403-503 (2)
VN17895160 ACCESSOIRE ACCESSOIRE |y wniressso 11 (=370
VN79760045 VN79760042 |2 |VN75750026 11
3 |VN17890580 |1
L=155 4 lvN31204340 11 [3x40
ACCESSCIRES
4 |VN31204340 |2 |3x40
5 5 |VN79760045 |1 |L=570
6 [VN15342235 |2
1 2.00-10.00 0.75-4.50 7 |KG00357562 |2 18.8-M12x50/DM
) y 8 |VN79760042 |1 |L=155
l@ 9 |VN79760043 |1 |L=139
s o 00 2
.f ; — |2 79760048 |1 |L=483 -
ACCESSOIRE : ACCESSOIRE ACCESSOIRE |13 [vN79750032 |1
VN79760043 | rechts/right/droite/deracha \/N797 0040 | inks/teft/gauche/izquierda \/N797 60041 M «HWMWM%MM M mew
| =139 L =523 16 [VN79760282 11 IL=570
6 150-2.00
TR0
104 7 1
5.00-6.00 %w 4.00-6.00
’mmm 0 ACCESSOIRE
L ﬁ' VN79760044
ACCESSOIRE ACCESSOIRE : ACCESSOIRE
VN79760048 "VN79760046 VN79760282
|.=483
12 \_wAﬁA 14

70.009.064-11



serlal number 75406 | D8 PS 403-503 (2)
\Pmmmmmo_mm bestelnummar | >hmmmmo_ﬂmm bes!elinummer

ordernumber ordernumber

<Z®OOONO‘_JX num. o commander , <Z®OOO.Nmm.NX | num. @ commander

Bestellnummer Bestellnummer

1 [VNS000761MX |1 |
2 [VN90036185 ’A
3 |VN99417021 11

IVNI0007557X(1 |
VN38830301 |1 |27-51/13
VNB2052202 |1
VNS0070589 |1
VYN70009336 1

S
O~ N Ul

o~ O Ut

- De beschikbaarheid van dit accessoire is - Die Verflgbarkelt dieser Zubehérielle Ist von - De beschikbaarheid van dit accessoire is - Die Verfiigbarkelt dieser Zubehérteile ist von
afhankelijk van de vermelding In de fokale ihrer Aufname in der glltigen Preististe fOr afhankelijk van de vermelding in de lokale ihrer Aufname in der giltigen Preisliste fir
machine prijslijst. das betreffende Land abhéngig. ; machine prijstijst. das hetreffende Land abhéngig.

- The availability of this accessory is - La disponibilidad de estos gccesorios, depende - The availability of this accessary is - Lo disponibilidad de estos accesorios, depende
depending on their mention in local ratail del pais de comercializacion. , depending on their mention in local retail del pais: de comercializacion.
pricelist. pricelist. |

- La disponibilité de cet accesscire dépand le ; - La disponibilité de cet accessaire dépand le :
pays de commercialisatian. ; pays de commercialisation. !

| 70.009.064-12




serlal number 75406 - D9 PS 403-503 (2)

|
. bestelnummer
ordernumber

ACCESSOIRE | | MMH._%%%
<z1\©woooog A

1 [VN79760061 |1 |
2 [VN10240450 12 |

- De beschikbaarheid van dit accessoire is
afhankelijk van de vermelding in de lokale : i
machine prijstijst

~ The availability of this accessary is
depending on their mention in the local
retaill price list

- La disponibilite de cet accessolre depend
le pays de commercialisation

- Die Verfugharkeit dieser Zubehorteile ist
von ihrer Aufnabme in der gultigen Preis-
liste fur das betreffende Land abhangig.

- La disponibilidad de esfos gccesorios,
depende del pais de comercializacion

70.005.064-13



D10 vmhowlmomﬁmv
ACCESSOIRE | croermumer

num. a commandar

<Z.N@.N@ONW NX Beslellnummer

IVN79760252X|1 |
VNB1595878 |1
VNB2540794 11 R
VNB2540694 11 |L
KGO1264000 |6 [10.5/RVS
KGO049B800 |4 [MIOX30/RVS
VN70009158 11
VNBO870178
VNB1082102

DN o U~ N

NN

| 70.009.064-14



PS 403-503 (2)

serlal number 75406 Dit
ACCESSORE o
<Z.N®.N@QN\_O Bestellnummer

B (6%)

1 |VN79760216 |1

2 |KGO0654300 |6 |M10x20/RVS
3 |KG01264000 |6 |10.5/RVS
4 I1KGO1070000 |6 [M10/RVS/Nyloc

70.009.064-15




' PS 403-503 (2)

bestelnummer
ordernumber

num. a commander
Bestelinummer

7] &{
\

COP@D

ACCESSORE
VN79760269X

70.009.064-16

]
[VN79760269X1 WT | |1 [KG00496900 |18 |MBX20/RVS
1 |VNB2540694 |1 |L M ’ | 112 |[KG01263900 |20 |8,4/RYS
2 |VNB2540794 1 IR | 113 [KG0D1069900 |20 |MB/RVS/Nyloc
3 |KG01264000 |4 |10.5/RVS | |14 IVNB2592294 1
4 |KG00498800 |4 [MIOx30/RVS ! |15 [vNB2593094 |1 |L
5 VN70009465 |1 16 |VNB2593194 |1 IR
¢ |VNBOB70178 |4 117 [VNB2591978 |8
7 |VNB1082102 |4 118 |VNB0723378 |2
8 |VNB2592894 11 |L 19 |VNB2591794 |2
9 |VNB2592994 11 IR M |20 |KGD0497100 |2 |M8X25/RVS
10 IVNB2593294 11 i i 1121 [VNB2591894 12
{



100mrggd

serial number 75408

D13

b 'Y EE e S

PS 403/503

P11 (2%)

ACCESSOIRE
VN79760225X

' ps 403-503 (2)

bestelnummer
ordernumber

num. o commonder
Bestelinummer

[VN79760225X|1 |

\DW\IO\LHJ-\LJJN-*

VNB1202086 |1

KG00498700
VN30598010

VNB1517786

VNB0897393
VN30103636
VNB1514978

KG00496900
K@E01257600
KG01069900
VN70009202
KG01257800
KG01070000

2}

1

1

2
4
1

8
8
8
1
2
2

VNB1785486 |1

M10x25/RVS
K10/M10/DM

6X36/RVS
M8x20/RVS
AB4/RVS

M8/RVS/Nyloc

A10.5/RVS
M10/RVS/Nyloc

70.009.064-17



serlal number 75408 , D14 PS 403-~503 (2)

beslelnummer

>ﬁﬁmmmo:nmm ; ordernumber

num, o commonder

<Z.N@‘Nmoo\_N ” Beslellnummer

|VN79750012 (1|

VN19438245 |2

VN19438249 |2

KGO0497100 |8 |MBX25/RVS
KG01069900 |8 IM8/RVS/Nyloc

Ul o~ W N

o

Jo

- De beschikbaarheid van dit accessaire is
afhankelijk van de vermelding in de lokale
machine prijslijst. ,

- The availability of this accessory is ,
depending on their mention in local refail
pricelist.

- La disponibllité de cet accessoire dépand le |
pays de commercialisation. |

- Die Verfugbarkeit dieser Zubehorteile ist van , ,

inrer Aufname in der gOttigen Preisliste fur i

das betreffende Land abhdngig. "

La disponibilidad de estos accescrios, depende ; i

del pals de comerclalizacion. m

i 70.009.064-18




serial number 75408 D15 PS 403/503 (2)

ACCESSORE | ACCESSORE |
<Z®OO@WNWO <Z%N@®W.N4w 1 [VNOO083256 11 16 MTR
i <Z‘N®.NOOONOX — VYN75760026X]1

Ection pre St Jetaie
-

M10x50/RVS
MBx16/RVS
MBx40/RVS
M10/RVS/Nyloc
M8/RVS/NyloC
25

Benies o eltss ropuimty ratrekem

Iy o s low oo 04 ham 00
T B sradarion

KG00394400
KG01070000
KG01069900
VN31060250
YNS0015593
VN90062379
VN9OO15592
VN90015589
. YN90O15590
s ; VN90015591

(> YN90052529
VN90052303
KGO0498800
VNB0897393
KG00500900
KGO1070100

6
\/ 18

17

M10x30/RVS

M12x30/RVS

VN17895713
VN17890580
VN31204340

_ De beschikbaarheid van dif accessoire is
athankelijk van de vermelding in de lokale
machine prijslijst.

~ The availabiiity of this accessory is
depending on their mention in local retail
pricelist. .

- La disponiblilité de cet accessoire dépand le
pays de commercialisation.

- Die Verfligbarkeit dieser Zubehdrteile ist von
ihrer Aufname in der gottigen Preisliste fir
das betreffende Land abhéngig.

- La disponibilidad de astos accesorios, depende I
del pais de comercializacion. 6 Zx:ﬁ

[ 70.009.064-19



serlal number 75406

WALTERSCHEID

X X X X

Bij bestelling, aok bestelnummer van positie 1 doorgeven |
bei Bestellung zustitzlich Bestell-Nr. der Position 1 angeben | |
When orderring, part No. of item 1 must also be indicated | |
En cas de commande, indiquer aussi la ré&férence du repera A_

|

i
Ci | PS 403-503 (2)
[Walterscheid | 11 |VG10.83.40 AZG2100-1 3/8%6) 24|V@61.04.01 |1S08752-8x50 53|VG365305 3,5%9,5
1 |VN46120094 W100E-SD05-610-K94/1 |12 VGagraset 173 25|V@75.02.15 00c-800 541VG83.10.03
2 |x WH2100-SD05-556 13 |[VG56.104.19 me\‘_iw\_OO|SwDIZHuOOZE 26 [VG75.06.15 0a-800 55 |VG82.36.03
3 = WH2100-SD05-544/K94/1 {21 [VG10.01.00 ; 27 |VG10.49.00 RG2100-0a 90 IVGagraset 207 1.
4 IVG85.005 SDHO5-A550-850506-K (22 {VG63.27.00 i BM8x1 51 |VGB83.09.01
5 [VG85.004 SDHO5-J550-850506-K |23 [VG10.48.00 RGZ100-00a 52 1VG85,05.06 n=RP&
90 (90)
o | ==

27mm

| 70.005.064-20




N T R

2 PS403/503
Part no.
Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

KG00357562
KG00394400
KG00396500
KG00495300
KG00496800
KG00496900
KG00496900
KG00497100
KG00497100
KG00497200
KG00498700
KG00498700
KG00498800
KG00498800
KG00498800
KG00498800
KG00498300
KG00499200
KG00500900
KG00501200
KG00501500
KG00503000
KG00654300
KG00654400
KG00654400
KG00765900
KG01053800
KG01089800
KG01069900
KG01089900
KG01069900
KG01069900
KG01069900
KG01070000
KG01070000
KG01070000
KG01070000
KG01070000

NUMERICAL INDEX / NUMMERN-VERZEICHNIS / INDEX NUMERIQUE / NUMERIEKE INDEX / INDICE DE NUMEROS

Page: 01 Partno.

Selle
Page
Pagina
Pagina

Do7
D15
D15
D04
D15
D12
D13
D12
D14
Doz
Dos
D13
DO
D10
D12
D15
D0s
D05
D15
DOA1
Do1
Dot
D11
D01
Do2
D02
D02
D04
D02
D12
D13
D14
D15
Do1
Do5
D11
D13
D15

Teile-nr,

No. de ref,
Onderd. nr.
Nom. de pza

KG01070100
KG01070100
KG01070200
KG01233462
KG01257600
KG01257600
KG01257800
KG01263¢00
KG01263%00
KG01264C00
KG01264C00
KG01264C00
KG01264C00
KG01264100
KG01264100
KG01264200
VG10.01.00
VG10.48.00
V(G10.49.00
V(G10.83.40
V(G365305
VG56.104.19
VG61.04.01
V(G63.27.00
VGT75.02.15
VGE75.06.15
V(82.36.03
V(G83.09.01
V(G83.10.03
VG85.004
VG85.005
V(85.05.06
VGAGRASET 173
VGAGRASET 207
VGTR1010
VGTR2005
VGTR2011
VGTR2015

Page: 02 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

D01
D15
DO
D01
D13
D05
D13
D02
D12
Doz
D10
D11
D12
DO
Dos
Do1
Co1
C01
Co1
co1
Cco1
C01
Co1
co1
co1
C01
C01
Co1
Co1
Co1
Co1
Co1
Co1
Co1
C16
C16
C16
C16

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VGTR2023

VN10240450
VN17870140
VN17870441
VN17870620
VN17880642
VN17890580
VN17850580
VN17890580
VN17890747
VN17890748
VN17890749
VN17890750
VN17890751
VN17890752
VN17890755
VN17890756
VN17890757
VN17880758
VN17890818
VN17890823
VN178985160
VN17895713
VN17896041
VN19342235
VN19410867
VN19411000
VN194115438
VN19411549
VN19438245
VN19438249
VN19438793
VN30103636
VN30598010
VN30854700
VN30863832
VN31060250
VN31204340

Page: 03 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

Cc16
D0g
D02
Do2
Do2
D05
D06
Do7
D15
C186
C16
C16
Cc16
C16
C16
C16
C16
C16
C16
Cis
Cc16
Do7
D15
D06
Do7
D04
D04
DO
DO1
D14
D14
D05
D13
D13
Do1
Do4
D15
D06

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VN31204340
VN31204340
VN31419016
VN31419900
VN38820161
VN38830301
VN38854081
VN38854581
VN41702899
VN46120094
VN70003641
VN70009158
VN70009202
VN70009336
VN70009465
VN79220011
VN79220019
VN79750008
VN79750011
VN79750012
VN79750023
VN79750026
VN79750027
VN79750032
VN79750037
VN79750039
VN79750040
VN79750042
VN79750045
VN79750046
VN79760026
VN79760040
VN79760041
VN79760042
VN79760043
VN79760044
VN79760045
VN79760046

Page: 04 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

DO7
D15
Dos
D05
D05
Dos
D05
D05
DO1
Co1
Dos
D10
D13
D08
D12
Do6
D04
DO1
D03
D14
Do4
ba7
Dos
D07
D0s
Do6
Dos
D05
D04
D04
D15
bo7
Do7
D07
Do7
Do7
Do7
Do7

. Teile-nr.

No. de ref,
Onderd. nr.
Nom. de pza

VN79760048
VN79760061
VN78760207
VN79760209
VN79760212
VN79760216
VN79760225
VN79760251
VN79760252
VN79760269
VN79760282
VN90007557
VN30007611
VN90007711
VN90009961
VN80014500
VN90015589
VN90015580
VN90015591
VN90015592
VNG0015593
VN90036185
VNG0041090
VN90043838
VN90044272
VN90052303
VN90052529
VNS0061008
VN90062379
VNS0070437
VN80070469
VN80070519
VN90070589
VN80083256
VN9I0083444
VN90095919
VN97871183
VN99417021

Page: 05 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

Do7
Do9
DO1
DO1
Do+
D11
D13
D02
D10
D12
Do7
Do
D08
Dos
D03
D15
D15
D15
D15
D15
D15
D08
Dos
DOt
DO
D15
D15
Do2
D15
Do4
D15
D02
Dos
D15
D05
Do4
Do2
D08

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.,
Nom. de pza

VNB0723378
VNB0765193
VNB0765393
VNB0870178
VNB0870178
VNB0870178
VNB0897393
VNB0897383
VNB0903374
VNB1082102
VNB1082102
VNB1165974
VNB1306893
VNB1307394
VNB1310474
VNB1317494
VNB1354194
VNB1362794
VNB1514978
VNB1517786
VNB1595878
VNB1610178
VNB1785486
VNB1785994
VNB1786094
VNB1786194
VNB2052202
VNB2072274
VNB2540694
VNB2540694
VNB2540794
VNB2540794
VNB2531794
VNB2531894
VNB2591978
VNB2592294
VNB2592894
VNB2592994

|
,
,
|

Page: 06 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

D12
Dot
DO1
o1
D10
D12
D13
D15
C16
D10
D12
Cc16
D@5

D1
ohe
D1
DO1
D05
D13
D13
D10
D02
D13
D01
Do1
DO
D8
c16
D10
D12
D10
D12
D12
D12
D12
D12
D12
D12

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VNB2593094
VNB2593194
VNB2593294
VNB2822600
VNB3787874

Page: 07
Selle
Page
Pagina
Pagina

D12
D12
D12
C16
Cc16



